ThS 1289 AABC YA, AB = AC, B = 60°0]1, Z2]Zte] o] 51
o] ¥y} it AL pDaty 8 o, /BAD Q] 37

ﬁj
B

A

-
Q

@D 30° @) 45° 3 60° @ 85° 3 90°



2. ©he 2%eld A 1 aABC o Waloleh. x o] g Fajelel.




3.

e




4.

oS Iy e GaAbEE ABCD oA A 9] o] 5B AT} ¥ CD
o] AAFA e WAL E-Fgith LAED = 40° 9 o}, /BCD ¢ 47|
Fatolzt,

>
i




5. o 1¥¥ 22 0ABCD 7} A o] H s ok x O] 2?

A.--127--.D

D1 ® 2 3 3 @ 4 ® 5



il
-3-
_3.._

A0

/
o ! ANY
L =
fife) \ .
- )
UE

) S

o]
._.__.010

m.mo
o]

=) =&

Kfo I \

[ |

N ,

< .y
™ -

™ S)

_4-
_4__




the 123} Zho] WAHAPAE ABCD <] U

Ho| st H P & <2 W, AABP = 40cm?,
ABCP = 32cm?, AADP = 28cm? ©]|t}.

ACDP 9] Yo|=?

@ 20cm? @ 22cm? 3 24cm?

@ 26cm?2 B 28cm?

B

A D

v
LN



8.

O 2904 @, @ €92 21& E7]91A

YT ) PSR ON) P
]
® Ttz Aols} Ak,
© % tie A g AL o 5E
© % tHe] S0 whict

DA.OC 0.0 ®0.0 ®Aea o6 6 0. .06



AR, A2, iR, AAZEY BAE &7 Ve A

29

© & © 0 O
»
>
N
o
rlo
_l?_‘
llf
3u!
o,
i



127
& FHAteE © "ER
© A7 ® A2
® BAAAY

D 170 @ 270 ® 370 @ 470 3 570




11.

o TF Wz 2717 22 A2 ol s Aol & Hol

= Sgolrh

LY 9] o5& XZ 9Fe] S A P 2fal 6|

AXYP 9} AZYP ol A

@) AXYP = /ZYP

©

© YP t 5

,0,0°1 9 aXYP & AZYP = | (W) |[&5ol2g
(E})

. AXYZ = o] 5 Az g o]t

Zh,(H),(Fh) ol &2 T& A=z & 22 7

® X =1Z,ASA, XY =YZ @ (X =/Y,S888,XY =YZ
® /X =/7Z,SAS, XY =YZ @ /Y = /7Z,ASA,XP =7P

® /X =17,885.XY =YZ



12.

g 13} Zol Eo] YHT F

=

d o, LABC 9] 27]& otz

t}. /DCE = 50°



13. o2 293} Zo] AB = AC Q1 AABC 9|4 /BAC =90° ¢ o, DE
o] Zeolg Tstolel.



14. g 2¥eI4 d 0 7} AB. BC 9 50|
2718 Fsfelat.




15. o5 IdlA H T= aABC 9
( )eereh ( ) el &




16. ths 2™l A 17FaABC o WAL o, DE ©] Zo]=? (&, DE
//BC)

D 3cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm B 7cm



17, oh Z2™olA A2 ABC 9] 94} viddel 2t 0, 10]aL LBOC =
100° & o, /BIC 9] 27| F&}oig}.

A




[7}4] oABCD Al AB//DC AD//BC
[2€]A0=C0,[ 7 |

(%] AOADR} AOCBoﬂH =BC---@
AD//[ & Jelm=
(/OAD=/0CB ([ 2 ))---©

/ODA = /OBC ([ =2 ])---®

@, ©, ©° °J314 A0AD = a0CB ([ 1 |3F)
. A0=C0, 71 |=DO
© 7 :BO @ L :CD ® ©:BC

B
@ = : 99z ® 1 : ASA



19. ZARZHY ABCD oA A M, N2 AB, BC 9] F4°|th. OABCD =
50cm® & ™, oMBND 9] ‘gol& -5t ?

A D
M
@ 12.5cm? @ 20cm? 3@ 25cm?

@ 27.5(‘,1112 @ 30Cm2



20. o3 199 HPAEY ABCD oA H E+ ¥ ABQ T,
DP: PE = 2: 10|t} HPAIRF 9] Ho]= 48cm? € i, ADPQ 9]

Hol=?

A D

@ 4cm? @) gcmz ® 5cm?

11
@ ?ch ® 6cm?



21. AD//BC ¢ AthE]E ABCD 9] Hol= nABCD = 50cm? ©|th
AABO = 13cm? & o, A H HE o] Wol& Faloa},

A D




22,

©
=

BC °5{ AC =CD € o,

J-T E2 AA A
29 A8 B 29 /y\
1 600
B D L) C
@ <ADC =50°
© A =90°
© /ABD = 40°

® AABD £ o|5HAZTE

o&

@ AC 7} 5cm € ©f, BD & 5c¢m ©|t.

® 9,0 26,0
@ 9, O ® ©,0

® 0,0



23. th& 1o] WAARY ABCD A4 a+ b
o e

® 19cm @ 20cm @ 2lcm

@ 22cm ® 23cm




24.

ohg 18l 2ol WAAAE ABCD oA
BC — CE, DC — CF 7} 9% BC, DC |
A4 9ol 22 A B, F 5 Rk aADC
o] Y017} 7em? & wf, OBFED ©] ¥ S
Tatolal,

a = cm?



25. t& 1¥ojA AC//DE, BC: CE = 2:1°]1, AABC = 24cm? ¥
o, bABCD 9] Y o]&?

@ 30cm? @ 36cm? 3 40cm?

@ 48cm? 3 50cm?2



